





证券代码: 300442

海泽智算科技集团股份有限公司 关于公司完成工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

润泽智算科技集团股份有限公司(简称"公司"或"润泽科技")于 2023年 10月 24日召开第四届董事会第十七次会议,审议通过了《关于拟变更注册资本及修改<公司章程>的议案》。公司实施 2023年限制性股票激励计划(简称"本激励计划"),根据《上市公司股权激励管理办法》《润泽智算科技集团股份有限公司 2023年限制性股票激励计划(草案修订稿)》,公司董事会认为本激励计划的首次授予条件已成就,以 2023年 10月 26日为首次授予日,向符合条件的 93名激励对象合计授予了 361.60万股第一类限制性股票,授予价格为 14.38元/股。

基于上述,该等激励对象共以货币形式向公司缴纳了第一类限制性股票认购款 5,199.808 万元人民币,公司将其中 361.60 万元计入了实收股本,4,838.208 万元计入了资本公积,公司的注册资本变更为 172,057.7649 万元。前述第一类限制性股票激励对象的认购款缴纳情况已由容诚会计师事务所(特殊普通合伙)进行验资审验,并于 2023 年 10 月 24 日出具《验资报告》(容诚验字[2023]241Z0009号)。本激励计划第一类限制性股票首次授予登记完成后,公司的总股本变更为1,720,577,649 股。

具体内容详见公司于 2023 年 10 月 26 日在中国证监会指定的信息披露网站巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)发布的《关于拟变更注册资本及修改<公司章程>的公告》(公告编号: 2023-068)。

近日,公司已就上述事项完成了工商变更登记及备案手续,并取得了上海市



市场监督管理局核发的《营业执照》。具体情况如下:

一、本次变更登记事项

(一) 注册资本变更

1、变更前: 公司注册资本为人民币 1,716,961,649 元。

2、变更后:公司注册资本为人民币1,720,577,649元。

(二) 股份总数变更

1、变更前:公司股份总数为1,716,961,649股,全部为人民币普通股。

2、变更后:公司股份总数为1,720,577,649股,全部为人民币普通股。

二、本次变更后的工商信息

名称	润泽智算科技集团股份有限公司
统一社会信用代码	91310000662495305D
类型	其他股份有限公司(上市)
住所	上海市金山区张堰镇金张支路 84 号 26 幢
法定代表人	周超男
注册资本	172,057.7649 万元人民币
成立日期	2007年6月27日
营业期限	2007年6月27日至无固定期限
经营范围	许可项目:第一类增值电信业务;第二类增值电信业务;互联网信息服务;基础电信业务。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以相关部门批准文件或许可证件为准)一般项目:人工智能行业应用系统集成服务;人工智能基础软件开发;人工智能公共服务平台技术咨询服务;数据处理和存储支持服务;技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广;信息系统集成服务;信息技术咨询服务。(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)

三、备查文件

1、润泽科技的《营业执照》。



特此公告。

润泽智算科技集团股份有限公司

董事会

2023年12月22日